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Region Alle

Quartier Alle

Einrichtung Alle

Art Alle

Rücklauf 44%

KITA Elternbefragung 2022

27840

12153

8275

3878

Ausgabe Teilnahme Papier Online

Stand: 18. Mai 2022
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1a:

1b:

1c:

Region Alle

Quartier Alle

Einrichtung Alle

Art Alle

Mein Kind kann zwischen 
verschiedenen 
Angeboten/Aktivitäten 
auswählen.

KITA Elternbefragung 2022
Pädagogik

Mein Kind hat verschiedene 
Möglichkeiten, sich in der 
Kindertageseinrichtung zu 
bewegen.

Mein Kind hat in der 
Kindertageseinrichtung Zeit für 
sich.

 Stimme voll und ganz zu     

 Stimme eher zu    

 Stimme eher nicht zu  

 Stimme nicht zu   

 Kann ich nicht beurteilen    

 Keine Angabe

48%
36%

6% 2% 6% 1%

54%

34%

7% 2% 2% 1%

46%
34%

6% 1%
11%

1%
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1d:

1e:

1f:

Region Alle

Quartier Alle

Einrichtung Alle

Art Alle

Mein Kind wird unterstützt,  
andere Menschen so 
anzunehmen wie sie sind.

Mein Kind wird mit seinen 
Anliegen (auch Beschwerden) 
unterstützt.

KITA Elternbefragung 2022
Pädagogik

Die Gestaltung der 
Räumlichkeiten orientiert sich an 
den Bedürfnissen meines Kindes 
(Spiel-, Kontakt-, Bewegungs- 
und Rückzugsmöglichkeiten).

 Stimme voll und ganz zu 

 Stimme eher zu    

 Stimme eher nicht zu  

 Stimme nicht zu   

 Kann ich nicht beurteilen 

 Keine Angabe

56%

34%

5% 1% 3% 1%

57%

26%

2% 1%
13%

1%

50%

32%

5% 2%
9%

1%
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Für neue Kinder

1g:

Region Alle

Quartier Alle

Einrichtung Alle

Art Alle

Mein Kind wurde nach seinen 
Bedürfnissen in der 
Kindertageseinrichtung 
eingewöhnt.

KITA Elternbefragung 2022
Pädagogik

 Stimme voll und ganz zu 

 Stimme eher zu    

 Stimme eher nicht zu  

 Stimme nicht zu   

 Kann ich nicht beurteilen 

59%

25%

4% 2%

10%
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Für Hortkinder

1h: 1.

1h: 2.

1h: 3.

Region Alle

Quartier Alle

Einrichtung Alle

Art Alle

Mein Kind erlebt verschiedene 
Möglichkeiten der 
Freizeitgestaltung in den Ferien.

Mein Kind wird bei der 
Erledigung seiner Hausaufgaben 
unterstützt.

KITA Elternbefragung 2022
Pädagogik

Mein Kind erlebt verschiedene 
Möglichkeiten der 
Freizeitgestaltung.

 Stimme voll und ganz zu 

 Stimme eher zu    

 Stimme eher nicht zu  

 Stimme nicht zu   

 Kann ich nicht beurteilen 

 Keine Angabe

47%

28%

6% 2%
13%

5%

51%

34%

7% 2% 2% 4%

52%

33%

6% 2% 3% 4%
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2a:

2b:

2c:

Region Alle

Quartier Alle

Einrichtung Alle

Art Alle

KITA Elternbefragung 2022

Ich bin in der 
Kindertageseinrichtung 
willkommen.

Ich werde jährlich zu einem 
Gespräch über die Entwicklung 
meines Kindes eingeladen.

Erziehungspartnerschaft mit Eltern

Ich kann mich mit dem 
pädagogischen Personal über 
mein Kind austauschen.

60%

16%
6% 5% 11%

2%

74%

20%
3% 1% 1% 1%

67%

24%

5% 2% 1% 1%

 Stimme voll und ganz zu     

 Stimme eher zu    

 Stimme eher nicht zu  

 Stimme nicht zu   

 Kann ich nicht beurteilen    

 Keine Angabe
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2d:

2e:

2h:

Region Alle

Quartier Alle

Einrichtung Alle

Art Alle

KITA Elternbefragung 2022
Erziehungspartnerschaft mit Eltern

Ich kenne die Mitbestimmungs-
möglichkeiten meines Kindes.

Ich kann mich über die 
verschiedenen Angebote/ 
Aktivitäten (wie Aushänge, Bilder, 
Infotafel…) der 
Kindertageseinrichtung 
informieren.

Ich bin über Aktuelles von der 
Kindertageseinrichtung 
informiert.

 Stimme voll und ganz zu     

 Stimme eher zu    

 Stimme eher nicht zu  

 Stimme nicht zu   

 Kann ich nicht beurteilen    

 Keine Angabe

59%

29%

7% 2% 2% 1%

38% 31%

11% 5%
12%

2%

66%

26%

5% 2% 0% 1%



Seite 8

2f:

2g:

Region Alle

Quartier Alle

Einrichtung Alle

Art Alle

KITA Elternbefragung 2022

Ich habe in der 
Kindertageseinrichtung eine*n 
Ansprechpartner*in für meine 
Anliegen (auch Beschwerden).

Ich werde mit meinen Anliegen 
(auch Beschwerden) ernst 
genommen.

Erziehungspartnerschaft mit Eltern

67%

23%

5% 2% 2% 1%

 Stimme voll und ganz zu     

 Stimme eher zu    

 Stimme eher nicht zu  

 Stimme nicht zu   

 Kann ich nicht beurteilen    

 Keine Angabe

62%

25%

5% 2% 5% 1%
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2i:

Für neue Kinder
2j:

Region Alle

Quartier Alle

Einrichtung Alle

Art Alle

KITA Elternbefragung 2022

Ich erlebe einen 
geschlechtersensiblen/ 
geschlechtergerechten Umgang 
in der Kindertageseinrichtung 
(Wertschätzung aller 
Geschlechter und 
Lebensformen).

Ich wurde bei der Eingewöhnung 
meines Kindes unterstützend 
begleitet.

Erziehungspartnerschaft mit Eltern

60%

22%

4% 2%
12%

 Stimme voll und ganz zu 

 Stimme eher zu    

 Stimme eher nicht zu  

 Stimme nicht zu   

 Kann ich nicht beurteilen 

 Keine Angabe

53%

19%

2% 1%

22%

3%
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3:

4:

Region Alle

Quartier Alle

Einrichtung Alle

Art Alle

KITA Elternbefragung 2022

Wie gerne geht Ihr Kind in unsere 
Einrichtung?

Die Öffnungszeiten der 
Kindertageseinrichtung 
entsprechen meinem Bedarf.

 Sehr gerne

 Eher gerne

 Eher ungern

 Ungern

 Keine Angabe

 Ja

 Nein

 Keine Angabe

92%

7%
1%

70%

26%

3% 0% 1%
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5: Die Buchungszeiten für mein Kind entsprechen meinem Bedarf.

#BEZUG! Nennungen

5a: Ich brauche mehr / weniger Stunden. 
Nennungen

#BEZUG!

1128 Nennungen

66 Nennungen

Nennungen

#BEZUG!

Region Alle

Quartier Alle

Einrichtung Alle

Art Alle

KITA Elternbefragung 2022

92%

5%

3%

mehr Stunden

weniger Stunden

Keine Angabe

87%

10%

3%

Ja

Nein

Keine Angabe
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6:

Region Alle

Quartier Alle

Einrichtung Alle

Art Alle

Wie zufrieden sind Sie insgesamt 
mit unserer 
Kindertageseinrichtung?

KITA Elternbefragung 2022

65%

28%

4% 1% 2%

 Sehr zufrieden

 Eher zufrieden

 Eher unzufrieden

 Unzufrieden

 Keine Angabe
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► Pädagogik

1g:

► Erziehungspartnerschaft

2i:

Region Alle

Quartier Alle

Einrichtung Alle

Art Alle

Mein Kind wurde nach seinen 
Bedürfnissen in der 
Kindertageseinrichtung 
eingewöhnt.

Ich wurde bei der Eingewöhnung 
meines Kindes unterstützend 
begleitet.

Eingewöhnung
KITA Elternbefragung 2022

 Stimme voll und ganz zu 

 Stimme eher zu    

 Stimme eher nicht zu  

 Stimme nicht zu   

 Kann ich nicht beurteilen 

59%

25%

4% 2%
10%

60%

22%

4% 2%
12%


